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До ювілею відомого

вченого

У цьому році святкує свій ювілей чудовий
Лікар, гарний Учитель, талановитий Науко-
вець, справедливий Керівник, декан стомато-
логічного факультету ДВНЗ «Тернопільський
державний медичний університет імені
І. Я. Горбачевського», завідувач кафедри
хірургічної стоматології, доктор медичних
наук, професор Ярослав Петрович Нагірний.

Я. П. Нагірний у 1976 р. закінчив Львівський
державний медичний інститут (стоматологіч-
ний факультет). 1976–1977 рр. – навчання в
інтернатурі на базі Тернопільської обласної
стоматологічної поліклініки. Після закінчен-
ня інтернатури до 1985 р. працював на посаді
хірурга-стоматолога в Обласній стоматологіч-
ній поліклініці м. Тернополя. З 1985 до 1987 року
– клінічний ординатор курсу «Хірургічна
стоматологія» при кафедрі шпитальної
хірургії  Тернопільського державного медич-
ного інституту. З серпня 1987 р. до липня
1999 р. – клінічний ординатор стоматологіч-
ного відділу Тернопільської обласної клінічної
лікарні.

У 1989 р. захистив кандидатську дисертацію
на тему «Значение состояния факторов ре-
зистентности организма при хирургическом
лечении детей с врожденными расщелинами
губы и неба» в Центральному науково-дослід-
ному інституті стоматології Москви.

З серпня 1999 р. до вересня 2006 р. – заві-
дувач курсу стоматології Тернопільського
державного медичного університету імені
І. Я. Горбачевського, з вересня 2006 року –
завідувач кафедри хірургічної і ортопедичної
стоматології Тернопільського державного ме-
дичного університету імені І. Я. Горбачев-
ського. З 23 квітня 2008 р. і на сьогодні – де-
кан стоматологічного факультету, завідувач
кафедри хірургічної стоматології.

Докторську дисертацію на тему «Шляхи
оптимізації репаративного остеогенезу у хворих
з травматичними переломами нижньої щелепи»
захистив у 2009 р. на спеціалізованій раді
Д 26.003.05 у Національному медичному універ-
ситеті імені О. О. Богомольця МОЗ України.

Основні наукові здобутки Я. П. Нагірного
стосуються найбільш складного розділу –
травматології, реконструктивно-відновної,
пластичної та естетичної хірургії м’яких тка-
нин та кісток обличчя, зокрема методів ліку-
вання переломів нижньої щелепи, природже-
них і набутих дефектів та деформацій ниж-
ньої та верхньої щелеп, верхньої губи, носа та
піднебіння, анкілозів скронево-нижньо-
щелепного суглоба; розробки дистракційного
методу в кістково-пластичній хірургії облич-
чя, вибору кісткових трансплантатів за їх біо-
логічними та механічними властивостями,
корекції репаративного остеогенезу.

Як ученого його відрізняють цілеспрямо-
ваність, наукова ерудиція, організаторські
здібності. Наукові роботи Я. П. Нагірного ха-
рактеризуються фундаментальністю, сучас-
ним методичним рівнем і прикладним зна-
ченням. Наукові дослідження проводить ра-
зом із співробітниками суміжних кафедр
ДВНЗ «Тернопільський державний медичний
університет імені І. Я. Горбачевського», ме-
дичних закладів МОЗ, інститутів НАН та АМН
України.

Ярослав Петрович є автором понад 100 нау-
кових та навчально-методичних праць, на-
вчально-методичних посібників, методичних
рекомендацій МОЗ України, численних раціо-
налізаторських пропозицій, деклараційних
патентів, нововведень, інформаційних листів,
які з глибокою вдячністю у своїй повсяк-
денній праці використовують науковці, лікарі,
студенти. Праці професора Я. П. Нагірного
широко цитують як вітчизняні, так і
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зарубіжні вчені. Ярослав Петрович є актив-
ним учасником конгресів, з’їздів, конфе-
ренцій в Україні та за її межами. Його доповіді
викликають жвавий інтерес у колег-науковців
та практичних лікарів. Уся плідна наукова
діяльність Я. П. Нагірного спрямована на вирі-
шення питань, пов’язаних з охороною здоро-
в’я людини.

Ярослав Петрович займається активною
практичною діяльністю. Має вищу кваліфіка-
ційну категорію з хірургічної стоматології.
«Лікар від Бога», — саме так про нього гово-
рять не лише пацієнти, а й колеги, цінуючи
його професіоналізм та неодноразову без-
відмовну допомогу в багатьох безвихідних
ситуаціях.

Ярослав Петрович Нагірний – висококвалі-
фікований педагог. Кафедра хірургічної сто-
матології, яку він очолює,  налічує 10 викла-
дачів – доцентів та асистентів, які читають
лекції та проводять практичні заняття із студен-
тами трьома мовами – українською, росій-

ською, англійською, впроваджуючи новітні
педагогічні технології. Професор Я. П. На-
гірний – головний редактор журналу
«Клінічна стоматологія», член редакційної
колегії журналів «Вісник стоматології» та «Со-
временная стоматология».

Ярослава Петровича Нагірного неоднора-
зово нагороджували Почесною грамотою
МОЗ України, грамотами ДВНЗ «Тернопіль-
ський державний медичний університет
імені І. Я. Горбачевського», Тернопільської
міської та обласної рад, Департаменту охоро-
ни здоров’я міської та обласної державних
адміністрацій Тернопільщини.

Стоматологічна спільнота України щиро
вітає шановного Ярослава Петровича з юві-
леєм!

Нехай обминають Вас біль і тривога,
Хай стелиться довго життєва дорога,
Бажаєм прожити у силі й здоров’ї
Ще многії літа! Щасливої долі!

Колектив стоматологічного факультету
 ДВНЗ «Тернопільський державний

 медичний університет
імені І. Я. Горбачевського

МОЗ України»
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